



SOLIDARIETA' SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE Sede sociale e Segreteria organizzativa Via Perrone, 3/bis – 10122 Torino www.coopsolida.org e-mail: info@coopsolida.org Tel 011/57.128.32 – Fax 011/57.128.33

OGGETTO: PERSONALE IMPIEGATO NEL SERVIZIO CONCILIAZIONE VITA-LAVORO: ASSISTENZA DOMICILIARE presso il Politecnico di Torino.

Di seguito sono descritte le figure coinvolte nel servizio riportato in oggetto e messe in campo da SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE SIGLABILE S.C.S.

ELENCO DEL PERSONALE O.S.S. IMPIEGATO					
Struttura	Impegno orario settimanale della risorsa	Inquadramento professionale in base al CCNL Cooperative Sociali	Data di assunzione	Titolo di Studio/ruolo	
SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	30	E1	02/04/2001	Coordinatore O.S.S.	
SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	32,5	C2	01/04/2021	Qualifica O.S.S.	
SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	4	C2	22/07/2010	Qualifica O.S.S.	
SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	10	C3	01/08/2005	Qualifica O.S.S.	
SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	12	C2	15/07/2010	Qualifica O.S.S.	
SOLIDARIETA' - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE	2	C2	01/12/1998	Qualifica O.S.S.	





			N ISO 9001:2015
12	C2	04/10/2007	Qualifica
			O.S.S.
15	C2	02/05/2008	Qualifica
			O.S.S.
6	C2	21/06/2010	Qualifica
			O.S.S.
20	C2	02/11/2017	Qualifica
			O.S.S.
6	C2	22/07/2010	Qualifica
			O.S.S.
	6 20	15 C2 6 C2 20 C2	12 C2 04/10/2007 15 C2 02/05/2008 6 C2 21/06/2010 20 C2 02/11/2017

Torino, 20/10/2023

Giovanna Maria Cumino Presidente Solidarietà – Società Cooperativa Sociale

SOLIDARIETA'
Società Cooperativa Sociale
Via Perrone 3 bis - TORINO
Tel. 011.5712832 - Fax 011.5712833